

Гастроли краевого театра кукол

Около месяца находился на гастролях в Хасанском районе краевой театр кукол. Он побывал на рыбокомбинатах Зарубино, Посьет, Славянка, Нерпа. Дети рыбаков посмотрели спектакль «По щучьему велению».

На днях театр покажет свои спектакли школьникам, проживающим на рыбокомбинатах Рейнеке и Понов.

Сейчас коллектив театра работает над концертной программой, в которую войдут скетчи Л. Ленча «Твои недостатки», басни Михалкова, пародии, частушки и другие номера.

С новой программой и спектаклями театр в первых числах июня выедет в длительную гастрольную поездку по Молотовскому, Михайловскому, Гроденовскому и другим районам края.

Владимир Стоун

ТИХОНОВСКИЙ КОЖСОВОЛОК

23 МАИ 1953